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70m

Medidor Láser • Laser Distance Meter • Télémètre Laser

Medidor Láser
Laser Distance Meter • Télémètre Laser  781

 m Part Nº €

0,05 ~ 70 781-70 270,00

• Área y Volumen 
   Area and Volume
   Surface et Volume

• Suma y Resta
   Addition and Subtraction
   Addition et Soustraction

• Medición Indirecta
   Indirect Measuring
   Mesure Indirecte

• 20 Memorias
   20 Memories
   20 Mémoires

• Medida Cuenta Atrás
   Countdown Measuring
   Mesure avec Compte à Rebours

• Unidades de Medida
   Measurement Unit
   Unités de Mesure

• Medición Jalonada
   Stake-out
   Fonction d’implantation

• Pestaña Abatible para la Medición sobre Esquinas
 Extendable Pintail for Corner Measuring
 Languette Rabattable pour Mesurer depuis un Angle

• Funda
   Carrying Case · Housse
• Medidor Láser
   Distance Meter · Télémètre Laser
• Protector de Silicona
   Silica-gel Protector · Protecteur en Silicone

• Correa de Seguridad
   Safety Strap · Dragonne
• Lápiz
   Engineering Pencil · Stylet
• Pilas
   AA Batteries  · Piles

Niveles • Levels • Niveaux

Incluye Manual de Instrucciones y Certificado
Instruction Manual & Certificate Included
Inclut Manuel d'utilisation et Certificat
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Nivel Tubular 3 Fiolas
3 Vial Spirit Level • Niveau Tubulaire 3 Fioles 783

L mm Part Nº €

400 783-01-400 29,65

600 783-01-600 35,59

800 783-01-800 41,31

1000 783-01-1000 48,78

1200 783-01-1200 54,98

Al

Nivel Tubular Magnético 3 Fiolas
Magnetic 3 Vial Spirit Level • Niveau Tubulaire Magnétique 3 Fioles 783

L mm Part Nº €

400 783-02-400 17,56

600 783-02-600 21,71

800 783-02-800 24,98

Al

Nivel Trapezoidal 2 Fiolas
2 Vial Trapezoid Spirit Level • Niveau Trapézoïdal 2 Fioles 784

L mm Part Nº €

400 784-01-400 15,03

600 784-01-600 19,53

Al

Niveles • Levels • Niveaux

• 3 Fiolas · Vial · Fioles  •  45º · 90º · 180º
• Protección Antichoque · Shockproof Protection · Protection Antichoc
• Base en "V" = Colocación sobre Tubos
   V-shape Base for Tube Surface
   Base en "V" = Utilisation sur Tubes

• 3 Fiolas · Vial · Fioles  •  45º · 90º · 180º

• 2 Fiolas · Vial · Fioles  •  90º · 180º



Medición • Measurement • Mesure Medición • Measurement • Mesure

288

Niveles • Levels • Niveaux 

Nivel Torpedo Tubular 2 Fiolas
2 Vial Torpedo Level • Niveau Torpedo Tubulaire 2 Fioles 785

L mm Part Nº €

250 785-001 19,00

Al

Nivel Torpedo Trapezoidal 2 Fiolas
2 Vial Trapezoid Torpedo Level • Niveau Torpedo Trapézoïdal 2 Fioles 785

L mm Part Nº €

300 785-002 24,40

Al

Nivel Torpedo Tubular 3 Fiolas
3 Vial Torpedo Level • Niveau Torpedo Tubulaire 3 Fioles 785

L mm Part Nº €

235 785-003 5,44

• 2 Fiolas · Vial · Fioles  •  90º · 180º

• 3 Fiolas · Vial · Fioles  •  45º · 90º · 180º

• 2 Fiolas · Vial · Fioles  •  90º · 180º
• Protección Antichoque · Shockproof Protection · Protection Antichoc
• Base en "V" = Colocación sobre Tubos
   V-shape Base for Tube Surface
   Base en "V" = Utilisation sur Tubes
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Niveles • Levels • Niveaux 

Micrómetro Centesimal de Exteriores
Mechanical External Micrometer • Micromètre D'extérieur Mécanique au Centième  798

 mm Part Nº €

0 ~ 25 798-25 42,80

0,01
mm

Calibre Digital
Digital Caliper • Pied à Coulisse Digital 797

 mm Part Nº €

0 ~ 150 797-150 63,63

Calibre de Acero Inoxidable
Stainless Steel Vernier Caliper • Pied à Coulisse en Acier Inoxydable 796

0,05
mm

 mm Part Nº €

0 ~ 150 796-150 44,95

0,01
mm

Inox

Incluye Manual de Instrucciones y Certificado
Instruction Manual & Certificate Included
Inclut Manuel d'utilisation et Certificat

0~25
mm

    mm
0~150

Calibres y Micrómetro • Calipers & Micrometer • Pieds  à Coulisse et Micromètre

    mm
0~150
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Flexómetros • Measuring Tapes • Mètres Ruban

L m A mm Part Nº €

3 16 775-03 5,34

5 19 775-05 8,35

8 25 775-08 15,94

A

L

L m A mm Part Nº €

3 16 776-03 5,34

5 19 776-05 8,35

8 25 776-08 15,94

L m A mm Part Nº €

3 16 777-03 5,34

5 19 777-05 8,35

8 25 777-08 15,94

Nylon

Nylon

Nylon

Flexómetros • Measuring Tapes • Mètres Ruban

Flexómetro Magnético
Magnetic Measuring Tape • Mètre Ruban Magnétique 775

Flexómetro Magnético con Doble Bloqueo
Double Lock Magnetic Measuring Tape • Mètre Ruban Magnétique avec Double Blocage 776

Flexómetro Magnético Autoblocante
Self Lock Magnetic Measuring Tape • Mètre Ruban Magnétique avec Auto-Blocage 777
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Flexómetros • Measuring Tapes • Mètres Ruban

L m A mm Part Nº €

20 13 779-20 32,10

30 13 779-30 37,75

L m A mm Part Nº €

20 10 780-20 20,35

30 10 780-30 26,05

50 10 780-50 40,00

Flexómetros • Measuring Tapes • Mètres Ruban

A

L

Metal

Metal

Flexómetro Largo con Cinta Metálica
Metal Belt Long Measure Tape • Mètre Ruban Métallique Mesures Longues  779

Flexómetro Largo con Cinta Metálica
Metal Belt Long Measure Tape • Mètre Ruban Métallique Mesures Longues  780

• Cinta Extra Suave · Extra Smooth Belt · Ruban Extra-Doux
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Escuadra Flexible Mango de Aluminio
Flexible Square Aluminium Handle • Fausse Équerre Talon Aluminium 792

L mm Part Nº €

200 792-01-200 16,35

250 792-01-250 17,16

300 792-01-300 19,98

Regla Inoxidable
Stainless Steel Ruler • Règle en Acier Inoxydable 792

L mm Part Nº €

150 792-02-150 4,73

200 792-02-200 6,48

300 792-02-300 8,93

500 792-02-500 16,10

1.000 792-02-1000 30,38

Escuadra Inoxidable Profesional
Professional Stainless Steel Square • Équerre en Acier Inoxydable Professionnelle 793

Escuadra Inoxidable Profesional
Professional Stainless Steel Square • Équerre en Acier Inoxydable Professionnelle 793

L mm A mm B mm Part Nº €

250 50 3 793-01-250 16,47

300 50 3 793-01-300 18,81

350 50 3 793-01-350 19,24

400 50 3 793-01-400 19,95

L mm A mm B mm Part Nº €

300 50 5 793-02-300 21,63

350 50 5 793-02-350 22,12

400 50 5 793-02-400 22,95

450 50 5 793-02-450 25,75

500 50 5 793-02-500 28,35

550 50 5 793-02-550 36,10

600 50 5 793-02-600 44,95

Inox

Inox

A

L
B

Inox

Reglas • Rulers • RèglesReglas • Rulers • Règles
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Reglas • Rulers • Règles

Escuadra Combinada con Nivel
Combination Square with Level • Equerre Combinée avec Niveau 793

L mm A mm B mm Part Nº €

300 24,5 1,8 793-03-300 18,49

400 24,5 1,8 793-03-400 20,59

Inox

Transportador de Ángulos
Engineers Protractor • Rapporteur d'angles 796

Punzón Trazador
Steel Scriber • Pointeau à Tracer 796

L mm Part Nº €

150 796-002 8,50

Part Nº €

0º ~ 180º 796-001 19,30

A

L
B

Escuadra Combinada Doble con Nivel
Double Combination Square with Level • Equerre Combinée Double avec Niveau 793

L mm A mm B mm Part Nº €

300 24,5 1,8 793-04-300 22,48

Inox

Reglas • Rulers • Règles
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Tiralíneas con Depósito para Polvo Trazador
Chalk Line with Deposit for Chalk Powder  • Cordeau à Tracer avec Réservoir pour la Poudre de Traçage 798

 m Part Nº €

30 798-001 9,90

30
m

• Llenar el depósito con polvo trazador rojo.
   Fill in the deposit with chalk red powder.
   Remplir le réservoir avec la poudre rouge de traçage.

• Agitar para impregnar el cordón con el polvo trazador.
   Shake to impregnate the line with the chalk powder.
   Agiter pour imprégner le cordeau de poudre de traçage.

• 1.- Fijar el gancho a la superficie y tirar hacia arriba.
        Fix the hook to the surface and pull it up.
        Attacher le crochet à la surface et tirer vers le haut.
   2.- Soltar • Release • Relâcher

Polvo Trazador Rojo para Tiralíneas
Chalk Line Red Powder • Poudre Rouge pour Cordeau à Tracer 798

g Part Nº €

180 798-002 2,98

Tiralíneas y Polvo Trazador • Chalk Line & Red Powder • Cordeau à Tracer et Poudre Rouge


